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ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ GESTOR DO INSTITUTO DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE ALAGOINHA – IPSEMA

[bookmark: _GoBack]Aos 05 (cinco) dias do mês de janeiro de 2023 (dois mil e vinte e tres), na Sede do IPSEMA situada a Rua Frei João, Nº 32, Centro, Alagoinha – PE, às 09:00, foi iniciada a reunião Ordinária do Comitê Gestor, que contou com a presença do Sr. Sélio José Castor Galindo Diretor/Presidente do IPSEMA e também dos seguintes membros  a Sra. Denize Inácio Santos de Almeida, o Sr. Edjailson Edno de Melo ,o Sr. Eviton Santos de Melo e o Sr.Jaime Pereira Galindo. A reunião teve início com a leitura da Ata de dezembro e em seguida foi feita a avaliação dos extratos financeiros de dezembro onde foi constatado que todos os investimentos no referido mês tiveram um retorno positivo, ainda que em percentuais muito baixos. Em seguida os participantes fizeram uma breve avaliação da situação financeira do Instituto ao final de 2022, reconhecendo que a instabilidade financeira provocada pelo período eleitoral trouxe consequência danosa para o regime próprio, pois o desempenho negativo dos Investimentos aumentou o déficit, pois a queda de receita afeta diretamente no equilíbrio financeiro. A boa notícia é que em 30 de dezembro foi promulgada a Lei de Reforma do IPSEMA Dando continuidade foi registrado para os presentes que o Instituto fechou o mês de dezembro com um patrimônio líquido de $9.182.419,40 (nove milhões, cento e oitenta e dois mil, quatrocentos e dezenove reais e quarenta centavos). O Balanço Financeiro do mês de dezembro de 2022,foi  composto de uma receita de R$ 689.401,45 (seiscentos e oitenta e nove mil, quatrocentos e um real e quarenta e cinco centavos),e uma despesa de R$ 650.723,19 (seiscentos e cinquenta mil, setecentos e vinte e três reais e dezenove centavos) e um resultado final superavitário de R$ 38.678,26 (trinta e oito mil, seiscentos e setenta e oito reais e vinte e seis centavos. Sem mais nada a tratar eu, Denize Inácio Santos de Almeida, Secretária desse Conselho, lavrei a presente Ata que será lavrada no livro Oficial. Essa Ata, também será digitada para devida publicação, sendo a mesma assinada por mim e por todos os presentes. Alagoinha-PE, 05 de janeiro de 2023.
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